
В Алтайском крае следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по региону проводится акция «Экстремизму-нет»

Следственное управление Следственного комитета РФ по Алтайскому краю после проведения опроса учащихся 10-х классов двух общеобразовательных школ города выявлен недостаточный уровень знаний несовершеннолетних.

В связи с чем, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю было принято решение о проведении в регионе информационной акции «Экстремизму - нет».

В рамках акции сотрудники Рубцовского межрайонного следственного отдела 20 сентября 2016 года совместно с инспектором ПДН Отдела МВД РФ по Волчихинскому району встретились с учениками 9-х и 8-х классов Волчихинской общеобразовательной школы № 1, где провели профилактическую беседу на заданную тему.

Кроме того, формируя негативное отношение к проявлениям экстремизма, сотрудники Бийского межрайонного следственного отдела встретились с воспитанниками подшефного КГБУ "Бийский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей", где рассказали об ответственности за совершения преступления экстремистской направленности и последствиях терроризма.

Сотрудники следственного отдела по Центральному району города Барнаула встретились с учащимися школы № 55 и лицея 122, где прочли лекцию о профилактике совершения преступлений среди несовершеннолетних, в том числе экстремистской и террористической направленности.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

22 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1068416/folder/873343>